

多项经济领域新法规新政策昨日起开始实施 小微企业获政策性扶持

郑丽丽 记者 沈娟娟

昨天起,一批经济领域的新法规、新政策正式开始实施。想成为个体工商户更容易了,营业税和增值税的起征点调高了,资源税的征收方法也有了新变化……记者昨日梳理发现,不少新规都将为小微企业的生存和发展“保驾护航”。

营业税增值税起征点调高了

政策:按照新的细则,按期纳税的增值税的起征点将从原来的2000元-5000元/月提升到现在的5000元-20000元/月,按次纳税的为每次(日)销售额300元-500元;按期纳税的营业税的起征点则从1000元-5000元/月提升到5000元-20000元/月,按次纳税的为每次(日)营业额300元-500元。

解读:“在激烈的市场竞争环境

中,经营规模较小的企业盈利能力总体上不太好,营业收入低。”安徽财经大学金融学副教授汪宗俊昨日在接受记者采访时表示,虽然起征点上调对规模以上企业没有直接影响,但却为一批小微企业“减负”了。

而汪宗俊认为,一部分小微企业被划入免征税的范围,也会对整个经济走势产生利好影响。



制图 王雪

石油天然气从“价”征税了

政策:根据财政部公布的细则,原油、天然气的资源税将从现行的从量计征改为从价计征,税率为5%,而且待条件成熟后,还要逐步扩大到其他资源产品。

解读:省城一位长期从事循环经济的专家告诉记者,资源越用越少,现有资源总体上处于价格上涨的态势,“从价计征

使得资源类企业缴纳的税收增加,对企业来说无形中增加了负担,但因为资源价格也在上涨,和增加的负担基本上能相互抵消。”

厦门大学中国能源经济研究中心主任林伯强表示,与“从量计征”相比较而

言,“从价计征”更能发挥出税收的级差调节作用,抑制资源浪费。

想当个体老板更方便了

政策:个体工商户新条例取消了对个体工商户从业人员人数的限制,放宽了个体工商户的身份限制,放宽了个体工商户的经营范围,从“有经营能力的城镇待业人员、农村村民以及国家政策允许的其他

人员”扩大为“有经营能力的公民”。今后,只要是不属于法律、行政法规禁止进入的行业,登记机关都将依法予以登记。

解读:安徽师范大学经济管理方面的专家张延龙博士告诉记者,昨日起开始实

施的个体工商户条例,对于有创业理想,有一定的资源或技术,但缺钱的人来说是个好消息,“像是厨师这个专业,出来后很难创业,现在门槛低了,创业环境也会随之变好。”

小微企业贷款免印花税3年了

政策:为鼓励金融机构对小型、微型企业提供金融支持,促进小型、微型企业发展,自2011年11月1日起至2014年10月31日止,对金融机构与小型、微型企业签

订的借款合同免征印花税。

解读:免征小微企业3年的印花税,我省将有多大的群体受益?记者从省地税局获悉,借款合同免征印花税率涉范围

并不宽,加上印花税率本身很低,免征印花税率的影响有限,不过也释放出对中小企业扶持的信号。

我国中央空调有节能国标了

政策:日前,我国中央空调节能国标已通过认定并批准发布,将于今年11月1日正式实施。这一节能国标全称《中央空调水系统节能控制装置技术规范》,由我国中央空调节能龙头企业——贵州汇通华城楼宇科技有限公司承担编制,标准编号为GB/T26759-2011,该节能技术标准

意味着中央空调终于有了自己的“能效身份证”。

解读:《中央空调水系统节能控制装置技术规范》是我国中央空调节能控制领域的首个产品技术标准。帕勒咨询公司资深董事、家电行业专家罗清启认为,节能新国标的实施,一方面能对制造、维修

企业起强制性约束作用,推动行业升级转型;另一方面也将改变中央空调市场原有的产品结构,大幅度降低运行能耗,并提升中央空调的节能进程。“可能引发中央空调市场的价格战,原有的中央空调将面临产品节能水平不达标的问题,这将加快空调厂家处理库存产品的速度。”

黄山路首席现房博澳丽苑缔造最佳生活领地,升值潜力无限,特价房5688元/m²,仅余15套,火爆开抢。

零售巨头沃尔玛已经盛大开业,双五星级酒店星光闪闪年底纳客,1912酒吧一条街,试听影城全新感官震撼环伺左右让城西的铂金住宅,具有无限投资潜力,身价连翻涨。购买珍稀现房把握机会入主博澳丽苑,即买即住即投资,成为获利最好目标。逆市抢购,错过这次您一定后悔!

黄山路首席现房5688元/m² 博澳丽苑投资置业风暴来袭

博澳丽苑位于城西居住核心区,傲踞学府林立的黄山路,峰启一处城市菁英的私属地,享有完备交通配套、国际化教育配套、菁英健康生活配套、完善的商业配套。楼下就是沃尔玛,社区特别规划高档的商业会所,将繁华生活倾情演

绎。40%的绿化率,配上花园式景观阳台,内观美景,外赏绿意,生活惬意悠然。合肥独有110米的超宽楼间距,让阳光洒满窗台,奢享绿意与自然。小区配备康体设施、篮球场、网球场任汗水肆意挥洒于此,恣情享受运动的乐趣。社区

广交会二期会展结束 安徽团“揽金”5.5亿美元

星报讯(记者 王玮伟) 第110届广交会二期刚刚落下帷幕。昨日,记者从省商务厅获悉,广交会二期我省出口成交情况良好,当期实现出口成交5.5亿美元。若加上第一期的出口成绩,我省交易团累计出口成交达182亿美元。

据悉,我省交易团二期共与外商签订2545笔出口订单。由于大部分境外客商考虑到人民币汇率、原材料价格等波动影响,我省交易团在二期的中短期订单接近订单总数的九成,共2241笔,签订的长期订单(6个月以上)较少,仅304笔。

前9月 我省软件出口增逾6成

星报讯(记者 王玮伟) 昨日,记者从安徽省商务厅服务贸易处获悉,今年前9个月,我省软件出口快速增长,共签订合同122份,合同金额6594万美元,同比增长60.3%。

从软件出口方式看,我省信息技术外包发展较快,是软件出口的主要方式,9个月,共签订合同109份,合同金额6157万美元,同比增长58.9%,占我省软件出口总额的93.4%。从经营主体看,今年以来,我省大企业增长较快。省内软件企业中,业务量超千万美元的企业有3家,分别是联发科技(1780万美元)、华文国际(1362万美元)和网讯(中国)软件(1267万美元),而去年同期无一家出口过千万美元企业。

前三季度 我省渔业产品涨价15.3%

星报讯(郑丽丽 记者 沈娟娟) 昨日,国家统计局安徽调查总队最新发布的数据显示,去冬今春的持续干旱推高了我省淡水渔业的价格,今年前三季度生产价格上涨15.3%,其中,一二三季度分别上涨9.1%、17%和23.7%,呈逐季上涨的态势。

记者在调查报告中看到,各类淡水产品价格全面上涨,淡水鱼上涨15.1%,淡水青虾上涨14%,淡水河蟹上涨19.6%;其他淡水养殖产品也有不同程度上涨。

独立双语幼儿园,让您的孩子足不出户享受贵族般得教育。全方位一步到位的生活享受,铸就合肥优雅菁英生活,只为等待您的大驾光临。

2-6#楼72-118m²限量15套特价现房,一口价5688元/m²,进入全城抢购倒计时,购房可享13万巨惠。美丽的景致、浓郁的社区品位、完善的生活配套,等您莅临感受。这座最值得珍藏的成熟大城,正待全城生活家收藏。

罗宝节能科技有限公司第二条生产线正式投产

11月1日,安徽罗宝节能科技有限公司第二条罗宝板生产线正式投产新闻发布会隆重举行。

安徽罗宝节能科技有限公司成立于2006年。通过引进德国先进的技术和设备,开发、生产、经营“罗宝外墙保温装饰一体化系统”。该产品不仅具备高效的节能

性能和优异的防火性能,还具有各种铝板、花岗岩等高档装饰效果。该产品采用工厂化生产、干法安装、施工周期短、耐久性好,是一种新型外墙保温装饰一体化系统。

国产生产线与已投产的进口生产线相比,不仅自身造价低,在性能、效率、产品质量,以及生产不同产品的兼容性方面都

到了极大地提高。国产线的研发成功,标志着罗宝板生产技术国外垄断现象的终结。第二条生产线正式投产后,公司罗宝板年生产能力达到300万平方米的规模,产品覆盖各类中高端客户的市场需求。

今年9月23日,由安徽省住建厅主持,对安徽罗宝的“罗宝外墙保温装饰一体化

系统”的防火性能组织了专项专家鉴定会。与会专家一致同意鉴定结论:“该系统可在建筑外墙外保温工程中推广使用。”

安徽罗宝仍将以“环保节能、持续创新、以人为本、发展共赢”为企业宗旨,把贯彻国家产业政策与企业强大的技术优势和实力相结合,不断增强企业核心竞争力,把企业做大做强,做精做优,为国家节能减排、集约型经济建设,为建筑外墙保温节能事业的发展做出积极的贡献。